
 

   

 
 

LES DENNE SIDEN FØR DU BEGYNNER! 

• Studenten må selv påse at oppgavesettet er komplett. 
 
• Svararket skal påføres følgende informasjon:  

o Eksamenskode 
o Initialer 
o ID-nummer 

 
• ID-nummeret må både fylles ut med tall og krysses av i kolonnene under felt for ID-nummer. 

 
• Blyant eller penn/tusj med grønn farge kan ikke benyttes ved utfylling av svararket. Svararket 

må heller ikke brukes som kladdeark. 
 

• Alle svar skal påføres svararket med et kryss under bokstaven du mener angir rett svar. 
Annuller kryss med å fylle ruten helt (helt fylt rute blir ikke registrert). To kryss på et 
spørsmål vil bli registrert som feil svar. 

 
• I vedlagte eksempel er det vist hvordan du fyller ut hvis A er korrekt for spørsmål 1, B er 

korrekt for spørsmål 2, C er korrekt for spørsmål 3, D er korrekt for spørsmål 4 og E hvis du 
ikke ønsker å besvare spørsmål 5.  

 
• Svarene skal påføres svararket. Svar påført selve oppgavesettet vil ikke bli sensurert. 

 
• Det er kun ett riktig svar på hvert spørsmål. Siden alle spørsmål har lik vekt, kan det være en 

fordel å besvare de enkleste spørsmålene først. 
 

• Galt svar gir -1 poeng, ubesvart 0 poeng (avmerket med svaralternativ E) og riktig svar 3 
poeng. 

 
• Oppgavesettet kan beholdes. 
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Oppgave 1

La f(x) = x3 + 5, hvor Df = [−1, 1]. Da er Df−1 lik:

A) [−1, 1] B) [4, 6]

C) [0,∞ > D) [1, 7]

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 2

La g(x, y) = eln(xy). Da er g′′xy lik:

A) 1 B) ln xeln(xy) C) lnx
y
eln(xy) D) ln(xy)

xy
eln(xy)

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 3

La a og b være de positive løsningene til (x2 − x − 5)2 = 1. Da er
ab lik:

A) 6 B) 3(1+
√
6)

2
C) 1 D) 3(1+

√
17)

2

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 4

La q(x) = x lnx. Da er Elxq lik:

A) 1 + 1
lnx

B) lnx

C)(lnx+ 1) x
lnx

D) 1+lnx
x

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven
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Oppgave 5

Funksjonen f(x, y) = x3 + y3 har en maksimumsverdi, V1 og en
minimumsverdi V2 under bibetingelsen x2 + y2 = 1. Da er V1V2 lik:

A) 0 B) 1
2

C) −
√
2 D) −1

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 6

Funksjonen g(x) = e−x2+x har to vendepunkter x1 og x2. Da er x1x2

lik:

A) 1−
√
2

2
B) −1

4

C) 1
4

D) 1
2

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 7

La M = limx→0+
lnx

x+lnx
og N = limx→∞

lnx
x+lnx

. Da er N +M lik:

A) −1 B) ∞

C) 1 D) 0

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 8

En bedrift har kostnadsfunksjon K(x) = ln(x2 + 1), hvor x er pro-
dusert kvantum. Grensekostnaden er maksimal for x lik:

A) 2 B) 1
2

C) 1 D) 0

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven
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Oppgave 9

La f(x, y) = yex
2+y2 , hvor x(t) = t3 og y(t) =

√
t. Den to-

talderiverte av f med hensyn p̊a t er da:

A) 12t6+2t+1
2
√
t

et+t6 B) 12t
11
2 +2t

1
2+1√

t
et+t6

C) 12t6+2t+1√
t

et+t6 D) (3t2 + 1 + 6t5)et+t6

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 10

Polynomdivisjonen (x5 + x3 + x+ 1) : (x2 + 1) gir

A) x3 + x+1
x2+1

B)x3 + 1
x2+1

C)x3 + x
x2+1

D) x2 + 1
x2+1

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 11

Tangenten i punktet (1, 1) til niv̊akurven x ln y + y lnx+ y2 = 1 er

A) y = −1

3
x− 1

3
B) y = −17

5
x+

27

5

C) y = −1

3
x+

4

3
D) y = −2x+ 4

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 12

Hvor mange stasjonære punkter har funksjonen f(x, y) = (x2 +
y2)exy?

A) 3 B) 0

C) 1 D) Uendelig mange

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven
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Oppgave 13

Løsningen til ulikheten x2−1
1−x

≥ −3 er

A) x ∈< 1, 2]. B) x ∈< −∞, 1 > ∪ < 1, 2].

C) x ∈< −∞, 2]. D)x ∈ [2,∞ >.

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 14

Dersom g(x) = e3x+2. Da er g′(x)
g(x)

lik:

A)
3

g′(x)
B)

3

g(x)

C) 3 D)
1

3

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven

Oppgave 15

En bedrift har kostnadsfunksjonen K(x) = x2+6x+1, hvor x er an-
tall produserte enheter. Sammenhengen mellom pris og etterspørsel
er P (x) = 20 − x. Bedriften maksimerer sin fortjeneste. Det prof-
ittmaksimerende kvantumet er:

A)
7

2
B) 1 C) 0 D) 4

E) Jeg velger å ikke besvare oppgaven
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